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Care 9 

100 godina od prvog predavanja iz 

anatomije 9 

Gost profesor Luc Marks sa Sveučilišta 

u Gentu 10 

European Visiting Programme 2018. 11 

Studijski program Stomatologija, danas Dentalna medicina, 

počeo je 1948. godine u sklopu Odontološkog odsjeka 

Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Od tada je 

neprestance  prisutan na Sveučilištu i u Republici Hrvatskoj, 

dakle, punih 70 godina, a od 1962. djeluje kao dio 

samostalnog Stomatološkog fakulteta. Zato će Uprava 

Stomatološkog fakulteta ove godine organizirati niz javnih 

manifestacija kojima će 

promovirali 70 godina stomato-

logije u visokom školstvu u 

našoj zemlji, a glavni događaj 

predviđen je u rujnu kada ćemo 

godišnjicu proslaviti u društvu 

visokih gostiju, nastavnika, 

studenata, umirovljenika te 

uglednih stranih kolega. 

Trenutačno Stomatološki fakultet izvodi pet studijskih 

programa: integrirani preddiplomski i diplomski studij 

Dentalna medicina (na hrvatskom jeziku i na engleskom 

jeziku), poslijediplomski doktorski studij Dentalna medicina, 

poslijediplomske specijalističke studije Dentalna medicina i 

Dentalna implantologija te tečajeve za cjeloživotno 

obrazovanje. Studenti integriranog studija, poslijediplomskih 

studija i kolege iz prakse naše su studijske programe u 

2017. godini ocijenili visokom ocjenom IZVRSTAN!  

Uprava Stomatološkog fakulteta zahvaljuje na ovako visokoj 

ocjeni te obećava da će kvalitetu studijskih progrma 

nastojati zadržati na ovoj razini u sljedećim godinama. 
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Svečana sjednica Fakultetskog vijeća održana je u nazočnosti uglednih gostiju 

iz akademske zajednice, naših kolega ravnatelja domova zdravlja, predstavnika 

naših korporativnih partnera, članova Fakultetskog vijeća, dosadašnjih dekana 

te studenata integriranog studija. Tom prigodom dekan je govorio o radu 

fakulteta u protekloj akademskoj godini 2016./2017., te je uručio Dekanove 

nagrade studentima s najvišim prosjekom ocjena i plakete zaslužnim mladim 

znanstvenicima i djelatnicima fakulteta. Ove su godine plakete dobili dr. Ivan 

Salarić za najproduktivnijeg mladog znanstvenika, Za najbolji doktorski rad u 

2017. godini plaketu je dobio dr. sc. Matej Par. Udruga studenata dentalne 

medicine za organizaciju European Visiting Programme 2018., te zaslužni 

djelatnici gđa. Lada Prišlić i g. Željko Strugar za dugogodišnju privrženost 

Stomatološkom fakultetu. 

Za glazbeni dio pobrinule su se studentice pjevačkog zbora Zubor pod 

vodstvom Mie Maltar te mezzosopranistica Blanka Tkalčić uz pratnju pijanista 

Darka Domitrovića. Nakon završetka proslave Dana fakulteta družili smo se s 

gostima u kantini te u dekanovu uredu.   

Jana Joksimović Mateja Bokun Iva Jelavić Filip Majsec Lucija Ljumović Krešimir Vukojević 

Studentica 2. godine  

Prosjek ocjena:  

5,0 

Studentica 3. godine 

Prosjek ocjena: 

4,750 

Studentica 4. godine 

Prosjek ocjena: 

4,861 

Student 5. godine 

Prosjek ocjena:  

5,0 

Studentica 6. godine 

Prosjek ocjena:  

5,0 

Diplomirao 

Prosjek ocjena:  

5,0 
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4. Međunarodni kongres Stomatološkog fakulteta  
3. ožujka 2018. 

Stomatološki fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu četvrti je put zaredom bio 

organizator Međunarodnoga stomato-

loškog kongresa. Prije njegova početka, 

u petak, 2. ožujka, održana je radionica 

u pretkliničkoj vježbaonici fakulteta. 

Kongres je bio organiziran u hotelu 

Westin i to u  subotu, 3.  ožujka od 9 do 

18 sati. Tada su održana pozivna 

predavanja domaćih i stranih predavača 

te posterske prezentacije. Uz pjevački 

zbor Zubor i voditeljicu Miu Maltar,  te 

nakon pozdravnih govora rektora 

Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 

Damira Borasa, prim. Željke Josipović 

Jelić, dr. med., pomoćnice ravnatelja 

Gradskog ureda za zdravstvo i dekana 

Stomatološkog fakulteta prof. dr. sc. 

Hrvoje Brkića, kongres je otvoren, a 

prva predavanja održali su naši 

inozemni gosti – prof. dr. sc. Elisabetta 

Cotti sa Sveučilišta Cagliari u Italiji i 

prof. dr. sc. Sevil Gurgan sa Sveučilišta 

Hacettepe u Ankari u Turskoj. 

Zanimljiva su bila i predavanja 

djelatnika Stomatološkog fakulteta – 

prof. dr. sc. Darija Plančaka, izv. prof. 

dr. sc. Sandre Anić Milošević, izv. prof. 

dr. sc. Nikše Dulčića i izv. prof. dr. sc. 

Marka Jakovca. Predsjednica organi-

zacijskog odbora prof. dr. sc. Zrinka 

Tarle priredila je i veliku izložbu 

dentalnih materijala i udžbenika naših 

redovitih sponzora. Studentima 

doktorskog studija omogućene su javne 

usmene prezentacije, a kolegama na-

stavnicima da predstave svoje znan-

stvene i stručne rezultate. Dvorana je 

od početka do kraja kongresa bila puna, 

a nakon završetka skupa svi su se 

sudionici nastavili družiti na gala večeri 

u jednom zagrebačkom restoranu.  
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U četvrtak 8. veljače 2018. godine, dan uoči Dana Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu i blagdana svete Apolonije u predavaonici u 

Gundulićevoj 5 pred brojnim gostima održana je svečana promocija 

sveučilišnih magistara dentalne medicine. Nakon himne Republike Hrvatske, 

dekan Stomatološkog fakulteta prof. dr. sc. Hrvoje Brkić održao je prigodan 

govor istakavši važnost trajnog i sustavnog ulaganja u vlastitu izobrazbu 

tijekom cijele profesionalne karijere jer se time ostvaruje višestruka dobrobit 

kako pojedinca tako i društva u cjelini. Prodekanica za znanost prof. dr. sc. 

Zrinka Tarle nazočne je upoznala sa životopisima promoviranih studenata, a 

izv. prof. dr. sc. Marin Vodanović pročitao je sažetke njihovih 

poslijediplomskih specijalističkih radova. Promovirani studenti su prisegli da 

će biti vjerni načelima znanstvenog istraživanja i boriti se za znanstvenu 

istinu, te da će ih u primjeni znanstvenih istraživanja voditi dobrobit vlastitog 

naroda i čitavog čovječanstva. Završetkom prisege, dekan je sveučilišnim magistrima dentalne medicine proglasio: Ivana Dežulovića, Rošnu Duski, Josipa 

Filipovića, Marijanu Ivanković Karaula, Tatjanu Margan, Dubravku Matančević, Helu Puljić, Dianu Sabolović, Milicu Stilinović, te Mateju Zaher Švarc. 

Svečana promocija završila sveučilišnom himnom Gaudeamus igitur, te zajedničkim fotografiranjem. 

U ponedjeljak, 19. ožujka, na  fakultetu je predstavljen 

sveučilišni udžbenik pod naslovom Elektrokardiografske 

metode u svakodnevnoj praksi, autora prof. dr. sc. 

Hrvoja Pintarića i suradnika. O knjizi su govorili autor 

profesor Pintarić, recenzent izv. profesor Josip Vincelj 

te urednica profesorica Anđa Rajič iz izdavačke kuće 

Medicinska naklada. Udžbenik je namijenjen 

studentima, specijalizantima i specijalistima interne 

medicine. 
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SVJETSKI DAN ZDRAVLJA USNE ŠUPLJINE (20. ožujka) 

Svjetska stomatološka organizacija (FDI) svake godine 20. ožujka 

obilježava Svjetski dan zdravlja usne šupljine kako bi upozorila na 

značenje oralnoga zdravlja. Ove godine održan je pod geslom  Tu 

sve počinje; zdrava usta; zdravo tijelo!  I jasno, ponovno su u svim 

prigodnim akcijama sudjelovali stručnjaci i studenti Stomatološkoga 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Obilježavanje Svjetskoga dana zdravlja usne šupljine održano je u 

utorak, 20. ožujka 2018. u 10 sati u Školi narodnoga zdravlja Andrija 

Štampar koja je ujedno, uz Stomatološki fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu i Hrvatsko stomatološko društvo Hrvatskoga liječničkoga 

zbora, bila jedan od organizatora skupa. Prigodni program počeo je 

pozdravnim govorima dekana Stomatološkoga fakulteta Sveučilišta 

u Zagrebu prof. dr. sc. Hrvoja Brkića, ravnateljice Škole narodnoga 

zdravlja Andrija Štampar prof. dr. sc. Mirjane Kujundžić Tiljak, 

predsjednika Hrvatske komore dentalne medicine mr. sc. Hrvoja 

Peze, rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damira Borasa i 

ministra zdravstva prof. dr. sc. Milana Kujundžića. Na 

skupu je bila i prof. dr. sc. Antoniette Rak Kaić,  voditeljica 

ŠKOLA NARODNOG ZDRAVLJA ANDRIJA ŠTAMPAR 
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Ureda RH u Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji. Teme predavanja 

bile su: Preventivni postupci u djece predškolske i školske dobi 

(prof. dr. sc. Hrvoje Jurić), Preventiva i rana dijagnostika oralnoga 

karcinoma (prof. dr. sc. Ivan Alajbeg),  Preventivne aktivnosti za 

očuvanje oralnog zdravlja slijepih i slabovidnih osoba 2014. – 2018. 

(izv. prof. dr. sc. Jelena Dumančić) te Preventivni projekti za 

očuvanje zdravlja usne šupljine (studentice Dorotea Petrović i 

Marina Barbarić). Osim navedenog skupa u Školi narodnoga 

zdravlja, studenti su organizirali niz edukativnih aktivnosti na 

sljedećim lokacijama u Zagrebu – Studentski centar, Prirodoslovno-

matematički fakultet, Medicinski fakultet te Cvjetni trg.  

Stručnjaci upozoravaju da je briga za zdravlje usne šupljine ujedno i 

briga za opće zdravlje te za bolju kvalitetu života i naše djece i nas. 

Svjetska stomatološka organizacija (FDI) upozorava da, unatoč 

tomu što više od 60 posto svjetske populacije ima pristup 

stomatološkoj skrbi, između 60 i 90 posto djece diljem svijeta ima 

barem jedan karijes. 
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Na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u predavaonici i 

središnjoj stomatološkoj knjižnici (Gundulićeva 5) u suradnji s 

Cochrane Hrvatska uvažene britanske profesorice dr. sc. Jan Clarkson 

sa Sveučilišta u Dundeeju i dr. sc. Helen Worthington sa Sveučilišta u 

Manchesteru s kolegama sa Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Splitu 

i Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održale su u srijedu 4. 

travnja 2018. od 12 do 19.30 sati edukaciju pod nazivom "Dentalna 

medicina utemeljena na dokazima". Obje profesorice su glavne 

urednice skupine za oralno zdravlje neprofitne međunarodne 

organizacije Cochrane, koja promiče medicinu 

utemeljenu na dokazima. Cochrane Hrvatska 

dio je Cochranea, globalne neovisne mreže 

znanstvenika, profesionalnih zdravstvenih 

radnika, pacijenata, skrbnika i ljudi 

zainteresiranih za zdravlje, okupljenih oko 

jednoga zajedničkog cilja - izrada i 

diseminacija Cochrane sustavnih 

pregleda. Promicanje principa medicine i 

dentalne medicine utemeljene na 

dokazima ustrajnim podizanjem svjesnosti 

o važnosti ovakvih sustavnih pregleda pri 

donošenju svakodnevnih odluka u kliničkoj 

praksi osnovna je misija ove organizacije. 

Cochrane sustavni pregledni članci su 

znanstvena izvješća u kojima su sva 

postojeća objavljena primarna istraživanja 

vezana za ljudsko zdravlje prikupljena, kritički 

analizirana i sintetizirana, a zatim recenzirana. Sustavni pregledi 

randomiziranih kontroliranih pokusa ključni su u primjeni medicine 

utemeljene na dokazima. Cochrane okuplja oko 37 tisuća suradnika u više 

od 130 zemalja koji rade zajedno kako bi pripremili pouzdane i pristupačne 

informacije o zdravlju u obliku 

preglednih članaka bez ikakvoga 

utjecaja komercijalnih sponzora i 

sukoba interesa. Kao predavači 

u ovoj edukaciji sudjelovali su i 

prof.dr.sc. Licija Puljak, Ana 

Jerončić, Ana Utrobičić, 

doc.dr.sc. Livija Cigić te izv. 

prof. dr. sc. Darko Božić. Orga-

nizatori ovoga skupa bili su 

dekan Stomatološkog fakulteta i 

Alumni Sveučilišta u Zagrebu 

dr.sc. Tina Poklepović Peričić – 

suvoditeljica Hrvatskoga 

Cochranea. 
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U Zavodu za anatomiju održan je 12. siječnja memorijal akademiku Dragi Peroviću 

i akademkinji Jeleni Krmpotić-Nemanić, a u povodu 100. obljetnice prvog 

predavanja na Medicinskom fakultetu koje je održao akademik Drago Perović. 

Predavanje je bilo održano 12. siječnja 1918. godine, a temeljilo se  na 

smjernicama znanstvenog i nastavnog rada u anatomiji. 

Drago Perović bio je prvi profesor anatomije na 

Medicinskom fakultetu te prvi nastavnik koji je taj 

predmet predavao i studentima stomatologije od 1948. 

do 1967. O pokojnom akademiku Peroviću i o 

događajima iz njegovih studentskih dana govorio je naš 

umirovljeni profesor Zvonimir Kaić koji je u Zavodu za 

anatomiju 12. siječnja 2018. godine svim uzvanicima održao prigodno predavanje pod naslovom Akademik 

Drago Perović - nastavnik anatomije za studente stomatologije na Sveučilištu u Zagrebu. 

U utorak, 6. veljače 2018.  u sklopu projekta HRZZ-a Uloga oksidativnog 

stresa i opiorfina u temporomandibularnim poremećajima voditeljice prof. Ive 

Alajbeg, na Stomatološkom fakultetu u Zagrebu gostovala je profesorica 

Ambrosina Michelotti sa Sveučilišta Federico II. u Napulju.  

Profesorica Michelotti specijalistica je ortodoncije, no njezin klinički interes 

posebice je usmjeren na fiziologiju žvačnog sustava, etiologiju, dijagnozu i 

liječenje temporomandibularnih poremećaja te na odnos između žvačnih 

mišića, temporomandibularnih zglobova  i ortodoncije. Na matičnom fakultetu 

voditeljica je poslijediplomskog studija Orofacijalna bol i temporomandibularni 

poremećaji. U nazočnosti više od 40 kolega profesora, docenata te 

specijalizanata stomatološke protetike i ortodoncije, prof. Michelotti održala je 

iznimno zanimljivo jednosatno predavanje pod naslovom Temporo-

mandibular disorders and Orthodontics, nakon čega je slijedila živa i 

inspirativna rasprava. Poslijepodne je održana radionica s prezentacijom 

slučajeva na kojoj su, uz prof. Michelotti, o slučajevima iz vlastite kliničke 

prakse govorili prof. Iva 

Alajbeg i doc. Davor Illeš. 

U bogatom životopisu prof. 

Michelotti ističe se predsje-

danje European Academy 

of Craniomandibular Dis-

orders (2010.), Neurosci-

ence group of IADR 

(2011.), SIDA – Società 

italiana di disfunzioni ed algie temporomandibolari (2012. – 2013.) te RDC/

TMD Consortium at the International Association od Dental Research (2013. 

– 2014.). Uz to urednica je časopisa Orthodontic and Craniofacial Research, 

pomoćna urednica časopisa European Journal of Oral Science i Journal of 

Oral Rehabilitation, te članica uredništva European Journal of Orthodontics. 

Na Stomatološkom fakultetu organizirao je 25. i 26. siječnja 2018. naš profesor 

Predrag Knežević, maksilofacijalni kirurg u KB-u Dubrava, međunarodni skup 

europskih stručnjaka za rascjepe nepca, i to u sklopu COST projekta 

(European Cooperation in Science and Technology) koji sponzorira Europska 

unija. Istaknimo da su ti projekti namijenjeni znanstvenim istraživanjima i 

razvoju novih tehnologija te omogućuju znanstvenicima iz raznih područja 

suradnju i interdisciplinarna istraživanja. U sklopu COST-ove akcije u Zagrebu 

počinje novi projekt European Cleft and Craniofacial Initiative for Equality in 

Care, a  sudjeluju predstavnici 22 europske zemlje, stručnjaci koji se bave 

liječenjem osoba s rascjepom usne i nepca. Na sastanku će se razmijeniti 

iskustva iz područja maksilofacijalne kirurgije, ortodoncije, logopedske terapije 

i psihološkog pristupa u liječenju, a rezultati će sigurno pridonijeti boljoj skrbi o 

pacijentima te jačanju multidisciplinarnosti u ovom području. Klinika za kirurgiju 

lica, čeljusti i usta ima dugu tradiciju u liječenju ovog deformiteta te svojim 

dugogodišnjim iskustvom može pridonijeti kreiranju novih smjernica u liječenju 

malformacija lica.  

Sastanak radne skupine održan je 25. i 26. siječnja u prostorijama 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Gundulićeva 3.  Dan ranije – 

24. siječnja, voditelj projekta dr.  sc. Martin Persson, profesor na Kristianstad 

University u Švedskoj, održao je predavanje o temi Psychosocial aspect of 

appearance, a bilo je namijenjeno svima zainteresiranima za problematiku 

liječenja rascjepa.  
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Zavod za dječju i preventivnu 

stomatologiju Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu bio je od 13. do 16. 

ožujka 2018. domaćin gostu-profesoru 

Lucu Marksu sa Sveučilišta u Gentu 

(Belgija). Profesor Marks dugogodišnji je 

prijatelj našeg fakulteta i Zavoda za dječju 

i preventivnu stomatologiju, što se i dosad 

očitovalo u zajedničkim projektima, 

istraživanjima te publikacijama koje su 

nastale kao rezultat navedene suradnje. 

Na ovaj način samo je formaliziran 

dosadašnji zajednički rad te je profesor 

Marks sada gost-profesor sljedeće dvije 

akademske godine tijekom kojih su 

predviđena ukupno četiri njegova posjeta 

našem fakultetu i zavodu.  

Profesor Marks jedan je od najboljih 

svjetskih stručnjaka u području bolničke 

stomatologije i u liječenju osoba s 

posebnim potrebama. Ima veliko iskustvo 

u radu u općoj anesteziji, tako da će 

njegova znanja biti vrlo vrijedna i koristit 

će razvoju tih djelatnosti u našem okružju. Tako je u srijedu, 14. ožujka 

prijepodne posjetio dnevnu bolnicu u KBC-u Zagreb koja je dio Klinike za 

stomatologiju KBC-a, te je tamo aktivno sudjelovao, zajedno s našim 

stručnjacima, u redovitom radu ambulanti i timova u operacijskim dvoranama. 

Isti dan je od 16.00 do  18.00 sati održao s prof. dr. sc. Hrvojem Jurićem 

iznimno zanimljivu radionicu u čijem su radu sudjelovali  naši dodiplomci koji 

su organizirani u Sekciji za dječju stomatologiju. Teme su obuhvaćale različita 

područja dječje stomatologije i  bile su u skladu s razinom znanja studenata 

dodiplomskog studija. U četvrtak, 15. ožujka 

prijepodne, posjetio je Zavod za dječju 

stomatologiju te imao pojedinačne 

konzultacije sa svakim zaposlenikom. Pritom 

se raspravljalo o trenutačnim istraživačkim 

projektima i planirane su buduće zajedničke 

znanstvene aktivnosti. Nakon toga je 

profesor Marks od 12.00 do  13.00 sati 

održao predavanje na fakultetu pod  

naslovom Accessibility to oral health care for 

people on social assistance: Can the 

Flanders Model be used as an example?  

Poslije kratke stanke za ručak, program je 

nastavljen interaktivnom radionicom za 

specijalizante Zavoda za dječju i preventivnu 

stomatologiju te je održana sjajna 

problemska raspravu koja je bila vrlo 

stimulativna u oba smjera. Ovu radionicu 

moderirao je prof. dr. sc. Domagoj Glavina. 

Prije odlaska, u petak, 16. ožujka, prof. 

Marks je posjetio i našu dislociranu nastavnu 

bazu u Domu za djecu Zagreb u Nazorovoj 

ulici, gdje se u tamošnjoj stomatološkoj 

ordinaciji liječe djeca s posebnim potrebama, a sve pod budnim okom dr. sc. 

Jelke Jukić koja već godinama educira naše studente i specijalizante u tom 

zahtjevnom dijelu dentalne medicine. Nakon toga rano poslijepodne prof. 

Marks je otputovao u Belgiju. Ovaj prvi posjet bio je više nego sadržajan i 

koristan svim sudionicima, te sa zadovoljstvom mogu najaviti ponovni dolazak 

prof. Marksa početkom prosinca ove godine kada će, osim gostovanja u 

zavodu, održati i predavanja na našem tradicionalnom kongresu Hrvatski dani 

dječje stomatologije 2018. 
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Početkom 2018. godine, točnije od 4. 

do 10. ožujka, u prostorijama 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu organiziran je treći EVP 

(European Visiting Programme) 

Zagreb. Ta manifestacija omogućuje 

studentima dentalne medicine iz cijele 

Europe posjet Stomatološkom 

fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 

nazočnost na radionicama te na 

predavanjima iz svih specijalnosti 

stomatološke struke na engleskome jeziku, ali i sedmodnevnu kulturnu i 

društvenu izobrazbu koju organizira osmero studenata Stomatološkog 

fakulteta u Zagrebu – Marina Alvir, Barbara Čulin, Marija Cigić, Tin Crnić, 

Klara Dešković, Dorotea Petrović, Anamarija Novaković i Nora Magdalene 

Tomić. U radu radionica sudjelovali su profesor Hrvoje Brkić, docenti 

Marko Granić,  Domagoj Vražić i Joško Viskić te doktorica Larisa Musić, a 

predavanja su održali profesori Hrvoje Jurić i Ivan Alajbeg, docentice Ivona 

Bago i Anja Baraba, te profesor s amsterdamskog sveučilišta ACTA 

profesor Ronald Gorter koji je studentima govorio o ADEE-u  te o temi 

Stress and burnout prevention among dentists'.  U projektu je sudjelovalo 

20 studenata s osam različitih sveučilišta (King's College – London, 

Sveučilište Yeditepe – Istanbul, Sveučilište sveti Ćiril i Metod – Skoplje, 

Medicinsko sveučili-

šte  Silesia – Katowi-

ce, Medicinsko sve-

učilište – Lodtz, 

Hasan – Priština, 

Medicinski fakultet 

Sveučilišta u Ljubljani 

i  Sveučilište Iuliu 

Hațieganu, Cluj – 

Napoca), odnosno sedam različitih država (Rumunjska, Turska, 

Makedonija, Kosovo, Slovenija, Poljska i Velika Britanija). Projekt 

ispunjava jedan od glavnih ciljeva Sveučilišta u Zagrebu, a to je 

međunarodno djelovanje na temelju mobilnosti studenata i nastavnika, što 

pridonosi nacionalnoj izvrsnosti te međunarodnoj i regionalnoj vidljivosti i 

prepoznatljivosti te visokoškolske ustanove. Nadalje, studenti su 

organizirano razgledali Zagreb, posjetili su muzeje i zabavljali se u noćnim 

klubovima, posjetili su i Nacionalni park Plitvička jezera, a svoje su 

izvannastavne sposobnosti mogli pokazati i u kuglanju te pjevanju 

(karaoke).  Sudionicima je tjedan dana bio osiguran smještaj nedaleko od 

fakulteta te svi obroci – doručak, ručak i večera  – pa su mogli kušati i 

gastronomske specijalitete Hrvatske. 



 

 


